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Усвідомлюючи те, що на мене покладена відповідальність перед 

мешканцями громади, перед керівництвом та самим собою - мною виконувались 

обов’язки, визначені Законом України «Про місцеве самоврядування», в межах моїх 

повноважень. Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента 

України, Кабінету Міністрів України, Статутом Бурштинської міської 

територіальної громади, Положенням про старосту села та іншими нормативно-

правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з 

Бурштинською міською радою звітую про роботу старости сіл Насташине та 

Куничі за 2023 рік. 

Кількісні дані населення . 

Чисельність наявного населення в селі Насташине станом на 01.01.2024 року 

складає 714 зареєстрованих осіб., а проживає 769 осіб, у селі Куничі -156 

зареєстрованих осіб, а проживає 165 осіб. 

Домогосподарста с.Насташине – 293, с. Куничі – 78.  

Соціальний захист населення 

На території сіл проживають: 

 10 багатодітних сімей; 

 1 учасник ліквідації аварії на ЧАЕС; 

Відповідно до покладених на мене повноважень: 

- беру участь у засіданнях виконавчого комітету та сесій Бурштинської міської 

ради. Виконую доручення міської ради, її виконавчого комітету, міського голови та 

його заступників, інформую їх про виконання даних доручень; 

-щодня з 8.00 год. до 17.15 год., та після робочого часу за місцем проживання 

жителів, здійснюю прийом громадян, які звертаються з проблемами різного 

характеру. Надаю рекомендації та консультації. Особистий прийом громадян дає 

змогу контролювати стан дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері 

соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово – 

комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу; 

-веду облік пропозицій членів громади з питань соціально-економічного та 

культурного розвитку сіл громади, соціального та побутового обслуговування.  



 Усім громадянам, які звернулись на особистий прийом надано необхідну 

інформацію та перелік необхідних документів, контактні телефони, адреси; 

-приймаю від членів громади сіл заяви, адресовані органам та посадовим особам 

Бурштинської міської ради, передаю їх за призначенням; 

-здійснюю моніторинг за дотриманням на території сіл громадського порядку та 

станом благоустрою території сіл; 

- здійснюю облік, ведення, зберігання погосподарських книг. 

 

Відповідно до посадової інструкції на мене покладено обов’язки 

адміністратора ВР ЦНАП протягом 2023 року мною було надано 1068 

адміністративних послуг жителям Насташинського округу, а саме: 

 

-Зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання 1 шт., 

-Реєстрація місця проживання дитини до 14 років-1 шт, 

-Реєстрація місця -6 шт., 

-Видача витягу з реєстру територіальної громади- 235шт. 

-Видача довідки про зареєстрованих у житловому приміщенні-391шт. 

-Видача довідки про реєстрацію/останнє місце проживання спадкодавця (довідка 

для оформлення спадщини)-12шт. 

-Надання довідки про наявність та розмір земельної частки (паю)-2шт. 

-Видача довідки про наявність у фізичної особи земельних ділянок-120шт. 

-Надання довідки про рік побудови житлових будівель-14шт. 

-Надання субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних 

послуг,придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового 

палива-131шт. 

- Призначення пільги на оплату житла, комунальних послуг-16шт. 

-Видача посвідчення особам з інвалідністю та особам з інвалідністю з дитинства-

1шт 

-Призначення грошової допомоги особі, яка проживає разом з особою з 

інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, яка за висновком 

лікарсько-консультативної комісії закладу охорони здоров'я-4шт. 

-Призначення надбавки на догляд за особами з інвалідністю з дитинства та дітьми з 

інвалідністю-4шт. 

- Призначення державної допомоги на дітей одиноким матерям-3шт. 

-Призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям-8шт. 

- Видача рішення міської ради про затвердження документації із землеустрою-1шт. 

-Надання дозволу на складання документації із землеустрою-1шт. 

-Видача довідки про наявність/відсутність заповіту-10шт. 

-Видача акта обстеження на факт не проживання особи за місцем реєстрації (на 

основі письмових свідчень сусідів)-77шт. 

-Посвідчення заповітів, довіреностей, заяв-30шт. 

За звітний період на території Насташинського старостинського округу 

вчинено 30 нотаріальних дій з питань, віднесених законом до відання посадових 

осіб органів місцевого самоврядування згідно зі статтею 37 Закону України «Про 

нотаріат», а також засвідчую документи та вірність їх копій. 

 



З 01.07.2021 року в Бурштинській міській територіальній громаді, послуги 

соціального характеру населенню, зареєстрованому на території старостинського    

округу,    надаються    завдяки    програмному    комплексу 

„Інтегрована інформаційна система „Соціальна громада”. Прийом   таких заяв в 

окрузі здійснюється за робочим місцем старости і в електронному та 

паперовому вигляді направляється безпосередньо управлінню соціального захисту 

населення Бурштинської міської ради та у Управління пенсійного фонду для 

подальшого опрацювання спеціалістами.  

Роботу з даними відділами налагоджено таким чином, що відгуки одержувачів 

таких послуг лише позитивні. Загалом жителі задоволені роботою в такому режимі, 

оскільки їм не потрібно їхати за межі округу. 

З 1 квітня 2021 року органи реєстрації здійснюють ведення реєстрів 

територіальних громад виключно в електронній формі. Для здійснення обліку 

міграції населення та встановлення точної кількості осіб, 

що проживають на певній території запроваджено автоматизовану 

систему — Реєстр територіальної громади (РТГ), основна ідея якої спрямована 

на створення єдиного інформаційного простору та передумов для переходу на 

електронний документообіг. Основним завданням сьогодення є щоденне 

наповнення РТГ актуальною інформацією, також протягом року ведеться постійно 

активізація даних, облік не ведеться. 

 З 1 липня 2023 року облік усіх адміністративних послуг ведеться в електронній 

програмі «ВУЛИК», а з 01 жовтня чотири види допомоги надаються через ЄІССС, 

тому протягом робочого часу міні доводиться працювати одночасно в п`ятьох 

різних програмах. 

01.12.2021 набрав чинності Закон України «Про реалізацію публічних 

електронних послуг з реєстрації та декларування місця проживання в Україні» який 

є ще одним кроком на шляху до діджиталізації адміністративних послуг та 

реалізації режиму «paperless» в Україні. Ним запроваджено можливість 

реєстрації/зняття через за стосунок «Дія». 

Ці  усі напрямки роботи займають найбільше робочого часу та потребували 

і потребують вивчення багатьох нормативно-правових документів, участі в 

різноманітних вебінарах, онлайн навчаннях. 

 

Протягом звітного періоду проводила оповіщення військовозобов’язаних та 

призовників про необхідність з’явитись до Галицького військового комісаріату тим 

самим сприяла забезпеченню військового обліку військовозобов’язаних на 

території старостинського округу. У випадку їх відсутності за місцем реєстрації, 

при необхідності, складались відповідні пояснення. 

Прийом громадян проводжу щодня по місцю роботи в межах робочого 

часу (іноді в позаробочий час). За звітний період прийнято 259 громадян по різних 

питаннях (це лише ті мешканці округу, що звертались за отриманням соцпослуг, 

отриманням різних довідок , характеристик…).  

 



Однак цей показник є в рази більший, оскільки щодня мешканці округу 

звертаються та отримують роз’яснення й в телефонному режимі. 

Спільно з місцевим органом податкової служби та економічним та 

земельним відділом Бурштинської міської ради налагоджено співпрацю щодо 

направлення повідомлень про сплату податку на землю платникам, що мають 

земельні ділянки на території старостинського округу та на нерухоме майно. У 

встановлених чинним законодавством випадках, допомагала мешканцям готувати 

до органу податкової служби заяви про звільнення від податку на землю 

(наприклад – пенсіонери відповідних категорій). 

Спільно з КП «ЕКО-СЕРВІС» налаштовано роботу з вивезення твердих 

побутових відходів від помешкань жителів даного округу, приймаю заявки 

від мешканців для оформлення договорів з комунальним підприємством та 

передаю сформований пакет необхідних документів для подальшого формування 

договору спеціалістами КП «ЕКО-СЕРВІС» . 

 

Приймала активну участь в організації культурно-релігійних заходів  в 

старостинському окрузі , про більшість з них вам відомо, оскільки вся інформація 

оперативно висвітлюється на фейсбуксторінці нашого округу. Намагаюсь разом з 

командою однодумців щоразу залучати все більше нових мешканців громади до 

організації різних заходів, які спрямовані на об`єднання жителів, адже в умовах 

військового стану єдність жителів є головним завданням. 

 

Жителі села беруть активну участь в соціально-економічному та 

культурному житті села. 

Проводиться впорядкування подвір’їв господарств жителів села, приватних    

магазинів,    установ    та    підприємств,    та    прилеглих    до них територій, 

узбіччя під’їзних доріг, пам’ятних місць.    Хочу з гордістю за жителів своєї 

громади сказати, що ми починаємо розуміти – ніхто, крім нас, не зробить наше 

село привабливим та комфортним для проживання. 

 

Протягом 2023 року у Насташинському старостинському окрузі були 

виконанні наступні роботи: 
 

 

-дуже важливим було утримання вулично-шляхової мережі: вул. Д.Галицького в с. 

Насташине (орієнтована сума 99 488грн) оскільки дана вулиця знаходилась у дуже 

поганому стані (дана вулиця взагалі ніколи не підсипалась) .  
 

 

 



 

- також важливо було постійно підтримувати вулично-шляхову мережу: вул. 

Шевченка в с. Насташине (орієнтована сума 99488 грн.) оскільки дана вулиця є 

центральною і самий більший рух автомобілів і жителів проходить саме через дану 

ділянку дороги. 
 

   
 

-благоустрій території храму св..Архистратига Михаїла у с.Насташине 

орієнтована сума  

225 049 грн.; 

 

 
 

-дуже важливим було утримання вулично-шляхової мережі: вул. Незалежності в с. 

Насташине (орієнтована сума 99 488грн) оскільки дана вулиця знаходилась у дуже 

поганому стані (дана вулиця взагалі ніколи не підсипалась) .  

 
 



 

-протягом року проводилось грейдерування дороги Насташине-Куничі 

 
  

 
 

-проводилось косіння округу (узбіччя дороги у с.Насташине та у с.Куничі, на 

дитячому майданчику у с.Куничі, кладовище у с.Куничі); 

 

 

  - проводилась протягом року ремонт та заміна лампочок по вуличному 

освітлення у с.Насташине та с.Куничі. 

 

Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності міському голові, 

депутатам, працівникам виконкому, робітникам всіх установ та закладів, 

всім, хто докладає зусиль для покращення життя нашої громади. 

Щиро дякую всім, хто долучається до розвитку округу, платникам 

податків, громадським активістам, працівникам бюджетної і комунальної 

сфери за те, що вони своєю працею розвивають село, незважаючи на нинішні 

важкі умови.  

Дякую жителям громади, які підтримують мене, дають поради, тим, хто 

не просто критикує, а вносить пропозиції з покращення життя громади, тим, 

хто розуміє, що від нашої газдовитості, активності в проведенні змін - наш 

Насташинський старостинський округ стане кращим. 

Дякую жителям громади за постійну допомогу і підтримку для 

військових. 

 

Дякую за увагу! 

 

 

 

Староста Ярослава Николяк 
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